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Παρουσιάστηκε στον Βόλο το βιβλίο «Ιαχές και
Ψίθυροι»



Share Tweet

Με πρωτοβουλία του Πολιτιστικού Συλλόγου Σοφαδιτών Ν. Μαγνησίας οργανώθηκε και

πραγµατοποιήθηκε η παρουσίαση του τελευταίου βιβλίου του Βαγγέλη Ντελή «Ιαχές και Ψίθυροι».

Ήταν µια συνδιοργάνωση του Συλλόγου Σοφαδιτών µε την Αντιδηµαρχία Πολιτισµού & Μουσείων, τη

Διεύθυνση Αρχείων, Μουσείων και Βιβλιοθηκών του Δήµου Βόλου, τις εκδόσεις «ΓΡΑΦΗΜΑ» και το

Δηµοσιεύθηκε 30/05/2024 12:51
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Βιβλιοπωλείο «ΗΛΙΟΣ», αλλά και µε τη στήριξη του Συνδέσµου Φιλολόγων Ν. Μαγνησίας και του

Κέντρου Βιβλίου Μαγνησιωτών Συγγραφέων (ΚΕ.ΒΙ.ΜΑ.ΣΥ.).

Η συνεργασία όλων αυτών των φορέων δεν προέκυψε τυχαία. Ο ίδιος ο συγγραφέας και το είδος του

βιβλίου του την καθόρισαν. Φιλόλογος ο ίδιος, µε καταγωγή και δράση στην ευρύτερη περιοχή των

Σοφάδων και της Καρδίτσας, σύνθεσε το συγκεκριµένο ιστορικό µυθιστόρηµα που η υπόθεσή του

αφορά σε ιστορικά γεγονότα του 1943, που έλαβαν χώρα κυρίως στην περιοχή Καρδίτσας και της

Μαγνησίας.

Την εκδήλωση τίµησαν µε την παρουσία τους πλήθος κόσµου, εκπρόσωποι πολιτιστικών φορέων και

συλλόγων, ενώ χαιρετισµό απηύθυνε  η Αντιδήµαρχος Πολιτισµού και Μουσείων του Δήµου Βόλου, κ.

Αντωνοπούλου.
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Κατ` αρχάς η κύρια οµιλήτρια της βραδιάς, η Δρ. Καπραβέλου Αλεξία, Σύµβουλος Εκπαίδευσης της

Διεύθυνσης Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, παρουσίασε µια «Διαθεµατική Ανάλυση του

βιβλίου του Βαγγέλη Ντελή, Ιαχές και Ψίθυροι». Στη συνέχεια ο συγγραφέας µίλησε ο ίδιος για τη

σύνθεσή του, προβάλλοντας, ταυτόχρονα, φωτογραφικό υλικό που ζωντάνεψε τα ιστορικά γεγονότα.

Αποσπάσµατα από το βιβλίο απέδωσαν ο ίδιος ο συγγραφέας και η σύζυγός του Χαρά Ντελή. Στο

τέλος της παρουσίασης, ο συγγραφέας απάντησε σε ερωτήσεις του κοινού, που µε πολύ ενδιαφέρον

παρακολούθησε την παρουσίαση, ενώ υπήρξαν και ενδιαφέρουσες τοποθετήσεις στο θέµα του

βιβλίου.

Τον συντονισµό της εκδήλωσης είχε η φιλόλογος και πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Σοφαδιτών

Ν. Μαγνησίας, Ελένη Παπαλοπούλου-Τσέργα.
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Εγγραφείτε στην οµάδα Magnesianews στο Viber
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